



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені О.О. БОГОМОЛЬЦЯ

НАКАЗ

07.12.2017

м. Київ

№ 761

**Про визначення інтегрованого
рейтингового показника випускників 2018 року,
які навчаються за державним замовленням**

З метою забезпечення врахування здобутків студентів випускних курсів Університету у громадській, науковій роботі при визначенні їх інтегрованого рейтингового показника (ІРП) відповідно до наказу НМУ імені О.О.Богомольця від 28.09.2016 №603 «Про удосконалення розрахунку інтегрованого рейтингового показника випускників НМУ імені О.О.Богомольця»,

НАКАЗУЮ:

1. Провести визначення ІРП випускників 2018 року, які навчаються за державним замовленням відповідно до Методики, критеріїв та порядку визначення ІРП випускників, затверджених наказом від 28.09.2016 №603 (додаток).
2. Деканам факультетів Університету забезпечити:
 - до **15 грудня 2017 року** ознайомлення студентів випускних курсів зі змістом наказу на виробничих зборах;
 - до **29 грудня 2017 року** визначення ІРП студентів випускних курсів, які навчаються за державним замовленням;
 - до **12 січня 2018 року** ранжування за ІРП по спеціальностях.
3. Контроль за оприлюдненням наказу на сайті Університету покласти на начальника навчально-методичного відділу.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи.

Ректор
член-кореспондент НАМН України,
професор

К.М. Амосова

до наказу від 07.12.17 № 761 Додаток

**Методика, критерії та порядок визначення
інтегрованого рейтингового показника (ІРП) випускників
НМУ імені О.О. Богомольця**

МЕТОДИКА ВИЗНАЧЕННЯ ІРП

На виконання вимог МОЗ України (лист від 29.10.2013 № 11.02-10/50/33346), в Університеті розроблено та вдосконалено методику визначення ІРП для врахування при працевлаштуванні випускників Університету.

ІРП випускника визначається за трьома видами діяльності студента з різною значимістю.

Коефіцієнт значимості використовується з метою одержання цифрових значень визначених показників для подальшого ранжування діяльності студентів однієї спеціальності.

Формула визначення ІРП:

$$X = A \times 0,7 + B \times 0,15 + C \times 0,15,$$

де «X» - ІРП випускника;

«А» - оцінка академічної діяльності - середній бал за результатами навчання випускника, множиться на коефіцієнт значимості 0,7 (70%);

«В» - оцінка громадської діяльності - середній показник за участь студента у студентському самоврядуванні, громадській роботі, та у спортивно-масовій роботі, художній самодіяльності, множиться на 0,15 (15%);

«С» - оцінка наукової діяльності - середній показник за наукову роботу студента, множиться на 0,15 (15%);

Максимальна оцінка за кожен вид діяльності – 5.

КРИТЕРІЇ ВИЗНАЧЕННЯ ІРП

Оцінка академічної діяльності

На факультеті визначається середній бал студента за традиційною шкалою («3», «4», «5» з точністю до двох знаків після коми), за оцінками з навчальних дисциплін попередніх років навчання:

5 років – медичні, медико-психологічний факультети, ФПЛЗСУ;

4 роки – стоматологічний, фармацевтичний факультети.

Максимальна оцінка за вид діяльності – 5,00

Оцінка громадської діяльності

«2» - Староста академічної групи (не менше ніж 2 роки навчання); староста СНГ кафедри (впродовж мінімум 2-х років; за поданням завідувача кафедри та Ради СНТ);

«3» - староста курсу, профспілковий організатор курсу (поток), член Відділу Студентського парламенту НМУ, член студентської ради

факультету, член Комісії профкому, староста студентського наукового гуртка кафедри (не менше 1 року навчання + рекомендація наукового керівника); члену Ради СНТ, старості СНГ базової кафедри (впродовж мінімум 2-х років; за поданням завідувача кафедри та Ради СНТ);

«3,5» - секретар Профкому студентів, секретар Студентського парламенту;

«4» - заступники голови Студентського парламенту (не більше 2), заступники голови Профкому студентів (не більше 2), голова Студентської ради гуртожитку, голова Профбюро факультету, голова Відділу (сектору) Студентського парламенту, голова Комісії Профкому студентів, заступнику Голови Ради СНТ; чекретарю Ради СНТ; координатору інформаційного забезпечення СНТ (адміністратору сайту СНТ).

«5» - голова Студентського парламенту, голова Профкому студентів, голова Ради СНТ, голова Студентської ради факультету;

Додаткові бали (від +0,5 до +2) надаються членам СНТ та членам Ради СНТ проректором з наукової роботи (за поданням керівника відділу наукової роботи студентів та Голови Ради СНТ) за значні досягнення в організації наукових студентських заходів;

+0,5 – член Студентського парламенту;

+0,5 – староста поверху, гуртожитку;

+0,5 – стипендіат іменної стипендії;

+0,2 - член СНТ;

+0,2 - за сертифікат волонтера, участь в вітчизняних та міжнародних соціально-значимих волонтерських програмах

+0,2 – за кожен перемогу (I – III місце) в міських та Всеукраїнських спортивних та творчих конкурсах (за час навчання в Університеті);

За участь у роботі студентського товариства «Інтелектуальні ігри»: Нарахування додаткових балів – за громадську роботу:

“5” – голові СТ;

“4” – заступнику голови;

“3” – секретарю СТ;

“2” – члену СТ.

За перемоги у змаганнях Всеукраїнського рівня:

+1,0 - диплом I ступеню;

+ 0,9 – диплом II ступеню;

+ 0,8 – диплом III ступеню.

За перемоги у змаганнях університетського рівня:

+0,5 - диплом I ступеню;

+ 0,4 – диплом II ступеню;

+ 0,3 – диплом III ступеню.

Максимально – додатково +2 бали за рахунок дипломів,

Максимальна оцінка за вид діяльності – 5.

Оцінка наукової діяльності

«2» - призове місце на Всеукраїнських студентських конференціях, які включені до Реєстру МОЗ або МОН України; наукова стаття у співавторстві у друкованих виданнях (ДАК України та/або в наукометричних базах);

«3» - участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт (бали нараховуються авторам робіт, які пройшли університетський етап відбору та були рекомендовані до участі у Всеукраїнському; максимально – 3 роботи за кожним з напрямків); виступ на конференції (конгресі, форумі тощо) за кордоном (усна або постерна доповідь);

«4» - II-III місце на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт або на Всеукраїнській студентській Олімпіаді;

«5» - I місце на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт або на Всеукраїнській студентській Олімпіаді, I-III місця за кращу наукову доповідь на наукових конференціях за кордоном;

+0,25 - 1 наукові тези у співавторстві та +0,5 – тези одноосібні у збірниках Всеукраїнських наукових заходів (конгресів, конференцій тощо), які включені до Реєстру МОЗ або МОН України, за умов наявності сертифіката учасника;

+0,25 - за кожен доповідь на науковому форумі (конференції, конгресі тощо),

+0,5 - за кожний диплом за найкращу доповідь на науковому форумі,

+0,5 - за кожен виступ на конференції (конференції, конгресі тощо) за кордоном,

+0,5 - статтю у виданні, яке відноситься до наукометричної бази.

З 2017/2018 н.р. додатково нараховуються:

«3», «2» або «1» - за 1, 2 або 3 місце на секційному засіданні «Scientific Stream»;

+0,5 або +1,0 – участь з доповіддю або диплом переможця на пленарному засіданні «Scientific Stream» (у пленарному засіданні беруть участь переможці секційного етапу);

+0,25 – участь у секційному засіданні «Scientific Stream» (не більше ніж у двох засіданнях одночасно).

Максимальна оцінка за вид діяльності – 5.